



mit üzen a kalimpálás?

Gyerekszichológusok és anyukák által összeállított szótár szerint, ha a baba dühösen kalimpál, fáj valamije, míg ha ökölbe szoritja a kezét, éppen haragos, vagy nedves pelus, hasfájás miatt nem érzi jól magát. Ha a kicsi sóhajtozik, az fáradtságáról árulkodik, ha pedig kitarja a kezét, szeretné magára felhívni a figyelmet.

Változtak a gyes melletti munkavégzés szabályai

Fontos változás lépett hatályba: míg korábban korlátozás nélkül, tehát napi 8 órában is lehetőség volt gyes mellett dolgozni, addig április 1-jétől gyes folyósítása mellett csak részmunkaidőben (maximum heti 30 órában, azaz legfeljebb napi hat órában) van lehetőség munkavégzésre. Aki tehát 8 órában szeretne dolgozni, az elveszíti a gyesre való jogosultságukat. Tartós beteg, súlyosan fogyatékos gyermek vagy ikergyermekek jogán igényelt gyesnél megmaradt az időkorlátozás nélküli munkavégzés lehetősége – igaz, utóbinál a gyes összegének csökkentésével.



ekcéma: az ételallergia első jele is lehet

Az ekcéma kisgyerekkori formájára a rendkívül száraz bőr mellett a végtagok hajlataiban, a nyakon, a fül mögött és a szem körül kialakuló, általában erős viszketéssel járó bőrgyulladás a jellemző – mondja dr. Hidvégi Edit gyermek-gasztroenterológus, a Budai Allergia-központ orvosa. Az allergiára hajlamos gyermekeknél gyakran valóban az ekcéma jelenti a későbbi allergiás betegségek kialakulásának első állomását, melyet táplálékallergia is követhet.



BabaMamaTudakozó® Klub Kártya

Azonnali vásárlói kedvezmények tárháza országsszerte 3-50% között az élet minden területén több száz elfogadóhelyen! Most 120 000 Ft* értékben ajándék kuponok a kedvezmények mellé!

Ígényeld még ma **INGYENES** Klub Kártyád!

Az igénylés menete:

1. A 2011-es BabaMamaTudakozó KISMAMA KUPONFUZETben található igénylőlappal a femibion® magzatvédő vitaminok mellé országosan gyógyszertárakban kaphatod meg. Töltsd ki az igénylőlapot és küldd vissza részünkre. A postaköltséget mi álljuk!
2. A www.babamamatudakozo.hu weboldalán a Klub Kártya menüpont alatt található "igénylés"-nél.

Elfogadóhelyek:

a teljesség igénye nélkül



www.babamamatudakozo.hu

*A femibion magzatvédő vitaminok mellé adott kuponok értékei kizárólag a készlet erejéig érvényesek. A kedvezmény értéke a vásárlás összegétől függően változhat.